

KINO BOHUŇOVICE

ÚNOR 2024

www.kinobohunovice.cz

www.kinobohunovice.cz

www.kinobohunovice.cz

www.kinobohunovice.cz

www.kinobohunovice.cz

2. 2. pátek 19:30

LÍTÁ V TOM

česko-slovenská komedie, 100 minut, doporučená přístupnost od 12 let, vstupné 100 Kč, ČSFD 58%

Hlavní hrdina chce naposledy potěšit svou nemocnou maminku, která touží po vnucích. Přesvědčí proto těhotnou sousedku a bývalou striptérku, aby sehrála jeho dívku a nastávající ženu. Maminka se ale zázračně uzdraví a strhne se lavina nedorozumění a karambolů a několik životů se převrátí vzhůru nohama. Do udržení lži jsou totiž postupně zataženi další členové rodiny, přátelé, kolegové z práce a vůbec každý.

3. 2. sobota 17:00

NINA A JEŽKOVO TAJEMSTVÍ

francouzský animovaný film, 77 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč, ČSFD 81%

Desetiletá Nina miluje tatínkovy pohádky o ježkovi, který objevuje svět. Jednoho večera ale tatínek vyprávět nepřijde. Ztratil totiž práci a svět celé rodiny se obrátil vzhůru nohama. Nina se bojí, co bude dál, a když zaslechne zvěsti o pokladu, který je ukryt kdesi ve staré tatínkově továrně, rozhodne se se svým nejlepším kamarádem Mehdim podniknout odvážnou akci. Chtějí poklad najít a rozdělit peníze mezi otce a jeho kolegy. Bláznivé dobrodružství začíná.

8. 2. čtvrtek 18:00

KAPVERDY – CESTUJI ZA KAČKU – Kateřina Ostrá

cestopisná beseda, cca 120 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč

Jejím cílem je vyvrátit mýty, že cestování je drahé, časově náročné a nejde bez znalosti anglického jazyka. Cílem je také přesvědčit tě, že jediný mantinel, který stojí mezi tebou a tvým cestovatelským snem, je jen tvoje hlava. Zkusme se přeprogramovat, inspirovat a procestovat svět!

9. 2. pátek 19:30

CHLAPEC A VOLAVKA

japonský animovaný film, 125 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč, ČSFD 79%

Dospívající chlapec Mahito se s tatínkem přestěhuje na venkovské sídlo daleko od hektického Tokia. V novém domově se seznámí se svéráznou mluvící volavkou, která ho láká k prozkoumání záhadné opuštěné věže. V ní Mahito objeví magický svět, jemuž vládne tajemný stařec. Na cestě za poznáním se potká se statečnou dívkou Himi, armádou papoušků i roztomilými stvořeními Warawara. Mistr animace Hajao Miyazaki se opět vydává za hranice fantazie a snů.

10. 2. sobota 17:00

NOEMOVA ARCHA

brazilsko-indický animovaný film, 96 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč

Jak je všem známo, na Noemovu archu mohl pouze jeden sameček a jedna samička každého druhu. Ale co když se o této tajné události dozvědí dva myšáci a ani jeden z nich se nehodlá vzdát svého místa? Vini a Tito jsou nerozluční partáci, hudebníci do nepohody, kteří nemají v plánu se utopit. S pomocí důvtipného švába a velkého množství štěstí se snad nesmělému básníkovi Vinimu a okouzlivému kytaristovi Titovi podaří na Archu dostat a společně se prosadit mezi zvířátky všech velikostí a tvarů. Dokážou dva koumáci svou hudbou zlepšit náladu na lodi, na níž musí všichni společně přežít čtyřicet dní a čtyřicet nocí?

16. 2. pátek 19:30

SUCHO

česko-slovensko-německý film, 112 minut, mládeži přístupno, vstupné 140 Kč

Dva sousedské klany a dva různé přístupy k životu. Co se stane, když do napjatých vztahů dvou dominantních otců zasáhne láska vlastních dětí? Zatímco Josef nutí svou rodinu ke svéráznému způsobu života na ostrůvku vegetace mezi monokulturními Viktorovými lány, Míra je zamilovaný do Josefoviny dcery Žofky. Aby získal její sympatie, musí s otcem bojovat. Synova revolta staví Viktora do nové situace. I Josef zklamaný důsledky vlastních životních postojů má možnost leccos přehodnotit. Naději na uzdravení na poli mezilidských vztahů i vyprahlé krajiny přinese do života několika hrdinů až mezní událost.

23. 2. pátek 19:30

CELÝ ŽIVOT

rakousko-německý film, 108 minut, doporučená přístupnost od 12 let, vstupné 100 Kč, ČSFD 79%, s titulky

Andreas vyrůstá na farmě svého násilnického strýce v alpském údolí. Prožije dětství plné brutality a tvrdé práce, v osmnácti letech ale najde odvahu opustit svého utlačovatele. I když jej strýc částečně zmrzačil, vyrostl v silného muže a našel si práci jako lesník. Pracuje na výstavbě horské lanovky a konečně má dost peněz na to, aby si koupil domek vysoko nad údolím. Brzy pozná něco, co předtím nikdy nezažil, lásku. Marie se stává světlem jeho života, ale sen o šťastné společné budoucnosti se bohužel brzy rozplyne. Zoufalý Andreas se přihlásí do německého Wehrmachtu a na východní frontě tváří v tvář smrti myslí jen na Marii. Šílenství druhé světové války nakonec přežije a vrací se do svého údolí, které se ale změnilo k nepoznání. Připadá si jako v jiném světě, neboť z líbezných krajiny se stalo lyžařské středisko plné turistů. Přes všechny strasti, kterými si prošel, je vděčný za ty krásné chvíle ve svém životě. S Marií ve svém srdci Andreas s klidem přijímá čas, který mu zbývá.

1. 3. pátek 19:30

4000 DNŮ

záznam divadelního představení, 94 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč

Filmový záznam divadelního představení Divadla Ungelt. Intimní příběh partnerské a mateřské lásky na komorní scéně Divadla Ungelt. Co se stane, když se maminka Hana Maciuchová setká po letech se synem a jeho partnerem a začnou vzpomínat na minulost? Budou jejich vzpomínky stejné? Dojemný příběh přiměje k zamyšlení, zároveň si užijete skvělé dialogy od anglického dramatika Petera Quiltera, který je napsal s lehkostí a humorem.

VSTUPENKY JE MOŽNÉ REZERVOVAT NA TEL: 776 240 280 (možno i SMS), KDE TAKÉ RÁDI PŘIVÍTÁME VEŠKERÉ PŘIPOMÍNKY A NÁPADY...

NAJDETE NÁS NA: WWW.KINOBOHUNOVICE.CZ FACEBOOKU...„KINO BOHUŇOVICE“ a INSTAGRAMU...“@KINO_BOHUNOVICE“

KINO BOHUŇOVICE

LODĚNICKÁ 315

BOHUŇOVICE, 783 14

TELEFON: 776 240 280

Na březen připravujeme: Aristokratka ve varu, Jedeme na teambuilding, Pan Blake k vašim službám...aj.